



## **Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела по факту убийства супругов в а. Шенджий Тахтамукайского район**

Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея окончено производством и направлено в Верховный суд Республики Адыгея уголовное дело по факту убийства супругов в а. Шенджий Тахтамукайского района вызвавшее большой общественный резонанс.

На момент возбуждения уголовного дела лицо, совершившее преступление установлено не было. Для оперативного раскрытия особо тяжкого преступления была создана следственно-оперативная группа из следователей, руководителей Тахтамукайского межрайонного следственного отдела, оперативных сотрудников МВД по Республике Адыгея. Благодаря чёткому и слаженному взаимодействию членов следственно-оперативной группы лицо, подозреваемое в совершении данного преступления, было задержано в течение одних суток с момента возбуждения уголовного дела.

В ходе следствия, проведенного по уголовному делу, установлено, что после убийства, трупы сына и своей невестки увидела бабушка обвиняемого. В результате пережитого стресса она скончалась от острой сердечно - сосудистой недостаточности. Т. на транспортном средстве вывез трупы своих родителей и бабушки в лесополосу около а. Козет Тахтамукайского района, где их оставил, тем самым пытаясь скрыть следы преступления.

В ходе расследования уголовного дела, опасаясь справедливого наказания, обвиняемый Т. выдвигал версии о его непричастности к совершенному преступлению, однако при тщательном анализе собранных доказательств они были полностью опровергнуты следственным путём.

По результатам расследования уголовного дела, Т. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ - убийство двух лиц, за совершение которого уголовным законом предусмотрено максимальное наказание в виде пожизненного лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным заместителем прокурора Республики Адыгея, направлено в Верховный суд Республики Адыгея для рассмотрения по существу.

14 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/630666>